
RESTITUZIONE QUESTIONARIO GRADIMENTO  
NIDO IL GIROTONDO DI ARESE 
AE 23/24 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
RESTITUZIONE QUESTIONARIO GRADIMENTO FINE ANNO EDUCATIVO 2023/2024 
 
 
Il questionario di gradimento è stato inviato alle 70 famiglie del nido. Hanno compilato il 
questionario 46 famiglie per una percentuale di restituzione del 65,71%. 
 
La valutazione complessiva del nido è risultata pari al 90,21% di gradimento; ogni voce verrà 
attentamente analizzata da parte dell’equipe al fine di individuare azioni migliorative che 
verranno declinate nel progetto di miglioramento annuale del Nido. 
 
Di seguito riportiamo in dettaglio tutte le risposte e cogliamo l’occasione per ringraziare 
della collaborazione. 
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SEZIONE ISCRIZIONI: 
 

 
 
 

 

Quesiti dedicati agli iscritti per il primo anno: 
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SEZIONE ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO: 
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SEZIONE ORGANIZZAZIONE DEI PASTI: 

 
 
 

SEZIONE LA VITA AL NIDO: 
 

 
 

 

 

 

 

 
 



 
 

6 

 
 
 
 

 

  



 
 

7 

SEZIONE INCONTRO TRA LE FAMIGLIE E IL NIDO: 

 
(in azzurro la risposta: “non ne ho usufruito”) 
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SEZIONE CONCLUSIVA: 
 

 
 

 
 
 
 
 
 


